

Městský úřad Řevnice – letopisecká komise

Zápis z řádné dubnové schůze konané v pátek 24.dubna 2015 na Měúř.

Přítomni – M.Cvanciger, Mgr.M.Horká, dr.J.König, D.Renertová
Nepřítomni – Josef a Pavel Benešové (oml.), Kat.Vaňková (oml.)

Program – 1/ kontrola zápisu z min.schůze dne 27.3.2015
2/ kronika města za rok 2014
3/ RUCH
4/ „posezení nad kronikami“ 19.5.2015

MĚSTSKÝ ÚŘAD ŘEVNICE	
252 30 okres Praha - západ	
Došlo dne	27 -04- 2015
Č. j.	1948/2015
Č. dop.	PF. Zpr.

Ad 2/ doposud máme 20 příspěvků za loňský rok. Paní Renertová již nakreslila úvodní obrázek do kroniky – pomník Obětem válek, který stojí na řevnickém náměstí

Ad 3/ RUCH 4 – vyšel počátkem dubna v rozsahu 12 stran. Redaktorem je paní Marie Reslová, dočasně pověřená přípravou časopisu, sazbu provádí pan Matěj Barták. Konkurz na nového šéfredaktora měl být uzavřen 15.4., účast ani výsledky nám dosud nejsou známy.

RUCH 5 – je v tisku, počet stran 16, vyjde v prvních dnech května. Na titulní stránce je obrázek a článek pana O.Skripníka o položení základního kamene přístavby nové základní školy na zahradě školy ve Školní ulici. Základní kámen je ze sliveneckého mramoru. Datum položení kamene se plánuje na pondělí 4.5. v 17 hodin. V Ruchu jsou dále m.j. Slovo starosty, článek o činnosti RM, článek o květnu 1945, Řevnice na st.pohlednicích – 129 se statí Květen 1945 a sdělení o protifašistickém odboji za II.světové války v Řevnicích. Další sdělení jsou – kulatá květnová výročí, novinky ze školy, z Lesního div., spolku Za vodou, ZUŠ, Pikolína aj. Ve sportovní rubrice je referováno o „Rope skippingu“ – závodním skákání přes švihadlo, které provozuje řevnický klub REBELS. Rebelky usilují o účast na červencovém mistrovství světa v Paříži. Další tři příspěvky se týkají hudby. Na straně 15 jsou reklamy a strana 16 je věnována kulturnímu kalendáři v květnu.

Ad 4/ beseda letopisecké komise „posezení nad kronikami“ bude 19.května t.r. v Modrém domečku v 19 hodin. Téma- 70 let od ukončení II.světové války se zaměřením na Řevnice bude předneseno dr.Königem a doplněno výstavkou v kavárně M.d. o 10 rámech – plánuje se vystavení asi 50 dokumentů. Byly vydány pozvánky (50 ks). Komise spolupracuje s paní Starou a s paní Hrdou. Jsou pozváni zástupci Okresního archivu /přinesou staré kroniky/ a plánujeme pozvat pana V.Kratochvíla z Dobřichovic, který z jejich archivu věnoval řevnickým asi 30 fotografií z Květnového povstání v Řevnicích. V Ruchu 5 bude též zmínka o této besedě.

Schůze trvala asi hodinu, datum příštího setkání je plánováno na pátek 29. května.

V Řevnicích dne 27.dubna 2015

Zapsal dr.J.König, předseda komise

h König